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Ata da Octogésima Primeira Sessão Ordinária da Decima Legislatura Municipal de 
Campinápolis, Estado de Mato Grosso, Sessão Ordinária realizada no plenário das 
deliberações, Geraldino Gomes da Costa, na sede da Câmara municipal, situada a Rua 
Vereador Amélio Ribeiro número 860 no dia 28 de agosto dois mil e vinte três, As 
dezenove horas, reuniram se mais uma vez em plenário sobre a presidência da 
vereadora Rosangela Raquel de Souza Lopes havendo o número legal com a 
presença de todos os vereadores. A senhora presidente declarou aberta a presente 
sessão, a senhora presidente pediu para todos ficarem de pé para ouvir hino 
Municipal, e convidou o Vereador Bruna Mayara de Almeida Stersa fazer a leitura 
trecho da Bíblia sagrada, que em, fazendo leitura de uma ave maria- se ao 
expediente solicitando ao plenário a dispensa da leitura da ata da sessão anterior, 
colocada em discussão a dispensa da leitura da ata ninguém se manifestou em 
votação a dispensa da leitura da ata foi aprovada por unanimidade. Colocado em 
discussão a aprovação da ata ninguém se manifestou em votação a aprovação da ata, 
foi aprovada por unanimidade a Ata da Octogésima Sessão Ordinária do dia 07 de 
agosto as vinte uma horas de dois mil e vinte três. Leitura das correspondências de 
terceiros; não a. Passo ao Secretário para fazer a Leitura das Indicações: Indicação 
n242/2023 de autoria da vereadora Rosangela Raquel de Souza  Lope  "Indica ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal a secretária de Turismo a necessidade Implantação de 
um Lago em nosso municipio, sendo uma forma proporcionar lazer e turismo aos 
Munícipes e visitantes. Indicação n243/2023 de autoria do vereador Sergio Silvestre 
Ferreira "Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal ao secretário de Obras a 
necessidade de Construção de uma Rotatória na Avenida Flavio Ferreira Lima em 
frente Auto Posto Rezendão. Indicação n°44/2023 de autoria do vereador Sergio 
Silvestre Ferreira "Indica ao Prefeito Sr. Jose Bueno, Secretário de Obras a 
necessidade de reforma e manutenção da Ponte no rio sucuri que  di  acesso a Aldeia 
Campinas." Coloco em discussão a indicação, ninguém se manifestou em votação as 
indicações foram aprovadas por unanimidade. Passo ao Secretário para fazer a 
Leitura do Requerimento: Requerimento n°21/2023 de autoria dos vereadores 
Celiomar Piaba Bento, Jose Bento filho, Mauro Renato soares. "Requer ao Prefeito 
José Bueno a atualização e revisão das tabelas e valores do Plantão sobreaviso dos 
Bioquimicos do Município de Campinápolis devido a falta de atualização desde 
2019. Coloco em discussão o requerimento ninguém se manifestou, em votação o 

requerimento foi aprovada por unanimidade. Passo ao Secretário para fazer a 
Leitura da Moção de Pesar: Moção de Pesar n206/2023 de autoria do Plenário." 
Encaminha Moção de Pesar em razão do falecimento da Sr.Joas de Oliveira Tavares". 
Coloco em discussão a moção, a vereadora Bruna Mayara Stersa se manifestou 
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deixando sua solidariedade a toda família, esposa e irmãos e pais do Joas sendo 
momento muito difícil em votação a moção foi aprovada por unanimidade. Passo ao 
Secretário para fazer a Leitura dos Projetos de Lei que deram entrada na casa: 
Projeto de Lei Legislativo 02 de 20 de agosto de 2023 de autoria dos vereadores 
Antônio Rodrigues, Valto Alves da Silva. "Dispõe sobre a proibição de execução 
musical, visual, escrito ou manifestações artísticas que contenham ou façam 
apologia a pornografia ou conteúdo erótico, violência contra a mulher e ao tráfico 
de drogas nas Instituições Escolares de toda a rede de ensino do Município de 
Campinápolis/MT, e  di  outras providências". Projeto de Lei n° 018 DE 28 de julho 
de 2023 de autoria do Poder Executivo" dispões sobre as diretrizes para elaboração 
da Lei Orçamentaria de 2024 e  di  outras providencias." Presidente concedeu uma 
pausa 5 minutos. Voltando a Leitura dos projetos que deram entrada nesta Casa de 
lei: Projeto de Lei Complementar n° 12 de 15 de agosto de 2023 de autoria do 
Executivo" Dispõe sobre a atualização do Piso Salarial Nacional - PSPN, referente ao 
ano de 2023, para os profissionais do Magistério Público Municipal e  di  outras 
providências". Considerando que Projeto de Lei ng 018 DE 28 de julho de 2023 tem 
pedido de regime de urgência vou passa para o secretario fazer a chamada nominal 
de votação do Pedido de Uagenia. Passo ao secretário ler a lista da chamada nominal, 
presidente com aprovação do pedido de urgência do projeto fica dispensado os 
pareceres escritos. Presidente Passou a ordem do dia com a votação dos Projetos: 
Projeto de Lei Complementar n° 12 de 15 de agosto de 2023 de autoria do Executivo" 
Dispõe sobre a atualização do Piso Salarial Nacional - PSPN, referente ao ano de 
2023, para os profissionais do Magistério Publico Municipal e  di  outras 
providências". Obteve os pareceres Favoráveis da Comissão de Constituição, justiça 
e redação final, comissão de educação, ciência, tecnologia, cultura, turismo e 
desporto, Colocado em discussão o Projeto de Lei Complementar, em votação 
projeto de Lei Complementar foi provado por unanimidade. Passo a Palavra Livre o 
vereador Sergio silvestre Ferreira ressalta importância desse projeto deste 
acréscimo para os profissionais da educação e que esta casa sempre apoia essa 
melhoria e parabeniza pelo reajuste, continua apalavra livre o vereador Mauro 
Renato soares comprometa a todos vereadores e a todos servidores em nome 
Professor Altieres e que bom esta sendo pago o beneficio a esta classe e 
parabeniza, com a palavra vereador Antônio Rodrigues parabeniza a todos 

profissionais da educação fala que em qualquer demanda que a classe tiver  pod  
contar com seu apoio e fica muito feliz por que eles são merecedores e e uma batalha 
vencida por eles. Com  a palavra vereador Valto Alves deixa seu apoio a todo Classe 
de Profissionais da Educação e são mais merecedores pelo reajuste salarial que eles 
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podem contar sempre com apoio desses nobres vereadores, Com a Palavra vereador 
Azevedo agradece a Presença de todos e fala sobre a aprovação e o merecimento dos 
profissionais da educação e que deus abençoe muito a todos. Com  a Palavra 
vereador Jose Bento Filho agradece a todos educadores presentes está muito feliz 
por essa vitória da Classe e que todos podem contar com seu apoio em qualquer 
demanda e  DS  demais vereadores. Presidente Rosangela Raquel de Souza Lopes 
parabeniza todos profissionais da Educação Presentes pelo reajuste e que muito 
susto essa melhoria e reconhecimento e que a classe pode contar com todos os 
vereadores."11ão havendo mais nada a tratar o senhor presidente declarou 
encerrada a presente Sessão Ordinaria do dia 28 de agosto de dois mil e vinte tres 
as vinte uma hora. Esta ata lida e achada e orreta vai devidamente assinada por 
todos os vereas ores. Antônio Rodrigues 	 Onesimo Waamate 
Tserebu 	 Bruna Mayara de Almeida Stersa 	Celiomar Piaba 
Bento J.. 	Gininho Tseredapriwe Tsibo 	 Jose Bento 

Jose Euripedes de Alcanta IrlisfocurA auro Renato  
AY  Soar: 	 Rosangela Raque de Souza L•pes  M  ergio Silvestre 

Ferreira 	Valto Alves da Silva 
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